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■蒲郡市における免許保有状況について 

 
 
１．蒲郡市の運転免許保有人口の推移 

・蒲郡市における免許保有人口は、平成 22年以降減少傾向にあったものが、平成 25年は増加
に転じた。 

・平成 24年～25年の 16歳以上人口を比較すると、日本人は約 290人減少、外国人は約 90人
増加、小計で約 200人減少している状況にある。 

・新規に取得する人は増えていないことから、免許が手放せなくなっている可能性が高い。 
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Ｈ20 55,116 30,329 24,787 19.12.28 69,670 33,931 35,739 1,840 835 1,005 19.4.1
Ｈ21 55,592 30,506 25,086 20.12.28 69,635 33,981 35,654 2,018 911 1,107 20.4.1
Ｈ22 55,884 30,543 25,341 21.12.28 69,832 34,094 35,738 1,869 788 1,081 21.4.1
Ｈ23 55,853 30,391 25,462 22.12.28 69,732 34,036 35,696 1,788 712 1,076 22.4.1
Ｈ24 55,811 30,287 25,524 23.12.28 69,520 33,945 35,575 1,719 699 1,020 23.4.1
Ｈ25 55,871 30,291 25,580 24.12.28 69,233 33,832 35,401 1,806 735 1,071 24.4.1
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２．免許返納者の状況 

・最近の９ヶ月間（H24.1.1～H25.9.30）における免許返納者は 124 人で、その返納者の属性
を確認すると下記の通り。 

・年齢別では、実数としては 75～79歳の返納者数が 34人と最も多いものの、蒲郡市民の年齢
別構成との対比では、80～84歳での返納割合が高い。 

 
○年齢別に見た免許返納者の状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

階層別人口 返納者数 %
50～54歳 4,860 1 0.02
55～59歳 5,083 0 0.00
60～64歳 6,533 2 0.03
65～69歳 5,716 4 0.07
70～74歳 4,889 32 0.65
75～79歳 4,267 34 0.80
80～84歳 2,861 33 1.15
85歳以上 2,402 18 0.75
※蒲郡市統計資料（平成22年10月1日）  
 
 
※年齢階層別の免許保有者の内訳はデータの制約から把握できない。 
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・居住地別では、実数としては、三谷・蒲郡・形原校区の居住者が多いものの、校区別人口に

対する返納割合としては、三谷校区の割合が最も高い。 
 
○校区別に見た免許返納者の状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

総人口（校区別） 返納者数 %
大塚 5,526 4 0.07
三谷 13,222 25 0.19
蒲郡 16,898 24 0.14
中部 12,417 21 0.17
塩津 10,591 17 0.16
形原 15,650 24 0.15
西浦 6,194 8 0.13

※蒲郡市統計資料（平成24年4月1日時点の町別人口をもとに集計）  
 
 
・男女別では、実数では男性の返納者が多い。男女別の免許保有者数の内訳が把握できている

ため、その返納割合をみると、男性の方が若干返納率が高い。 
 
○男女別に見た免許返納者の状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

免許保有者 返納者数 %
男 30,291 77 0.25
女 25,580 47 0.18

※免許保有者：H24.12.28時点  
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